
ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΦΙΛΟΖΩΙΑ

Γράφει 
η Ντόρα Μπαντή

■ Τα τελευταία νέα από 
την Πρόεδρο του ΣΠΑΣ Βύρωνα
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Ο «Δημοτικός Αντίλογος » στο Ιντερνετ: www.dimotikosantilogos.gr

Εργαζόμενοι 
Δήμου Βύρωνα

ΡΕΚΟΡ ΤΗΣ ΑΠΟΧΗΣ (60%) ΚΑΙ ΣΤΟ ΒΥΡΩΝΑ!

Τους κατανοούμε αλλά δεν τους δικαιο-
λογούμε: Οι πολλοί, που πλήττονται από

την σημερινή κατάντια της χώρας και της
πόλης μας, επέτρεψαν στους λίγους, των
παραταξιακών και κομματικών στρατών, να
επιλέξουν τους πολιτικούς που θα αποφα-
σίζουν για λογαριασμό τους και θα δια-
μορφώνουν το μέλλον τους και την καθη-
μερινότητα τους...      

Διαβάστε τα αναλυτικά αποτελέσματα των
δημοτικών και περιφερειακών εκλογών στο
Βύρωνα και όλα τα ονόματα των νέων δη-
μοτικών συμβούλων.  Σελ. 6-7

Μόνη ελπίδα, η παθητική
στάση της αποχής 
να μετεξελιχθεί σε 
δράσεις ενεργών πολιτών...

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙ ΝΑ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ

«Φάμπρικα» αγωγών και μηνύσεων
με θύμα τη διαφάνεια...
Στρέφεται εναντίον εκείνων που -ως όφει-
λαν ηθικά και πολιτικά- κατέθεσαν στον Ει-
σαγγελέα, στις αρμόδιες Αρχές, και έδωσαν
στην δημοσιότητα στοιχεία:
ι) για την οικονομική διαχείριση στο Πνευ-
ματικό Κέντρο Βύρωνα, 

ιι) για τα παράνομα υπέρογκα “ανταποδο-
τικά” δημοτικά τέλη ετών 2007-2009 (αύξη-
ση 76%),
ιιι) ...και εν γένει για την ελεγχόμενη πλέον
από τις Αρχές, διαχείριση του επανεκλεγμέ-
νου δημάρχου  Νίκου Χαρδαλιά.  Σελ. 9

√È ‰ËÌfiÙÂ˜ Á‡ÚÈÛ·Ó ÙËÓ Ï¿ÙË 
ÛÙËÓ ÔÏÈÙÈÎ‹ Î·È ÙÔ˘˜ ÔÏÈÙÈÎÔ‡˜...

Χρόνια Πολλά!
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Ηδυσαρέσκεια του κόσμου
για το πολιτικό σύστημα
είναι ξεκάθαρη. Η αποχή

άγγιξε το 60%. Στην δημοκρα-
τία όμως αποφασίζουν οι συμ-
μετέχοντες και το αποτέλεσμα
είναι σεβαστό. Οι πολίτες του
Βύρωνα πού ψήφισαν – και δυ-
στυχώς ήταν ελάχιστοι – απο-
φάσισαν να παραμείνουν τα
πράγματα στην πόλη μας ως
έχουν. Επανεξέλεξαν την πα-
ρούσα Δημοτική Αρχή, στην
οποία ευχόμαστε χρηστή και δη-
μιουργική θητεία.

Οι πολίτες του Βύρωνα μας
έθεσαν στην Αξιωματική Αντι-
πολίτευση του Δήμου. Τόσο εγώ
ως επικεφαλής, όσο και όλα τα
μέλη της δημοτικής μας ομάδας,
θα τιμήσουμε αυτό τον θεσμικό
μας ρόλο. 

Σε ότι με αφορά, αναλαμβά-
νω πλήρως την ευθύνη του εκλο-
γικού αποτελέσματος και δηλώ-
νω ότι δεν προτίθεμαι να είμαι
ξανά υποψήφιος Δήμαρχος Βύ-
ρωνα το 2014.

Δεσμεύομαι ότι θα διασφαλί-
σω την πορεία της παράταξης
μας, πιστός στις δημοκρατικές
αρχές, ενόψει της επόμενης
εκλογικής αναμέτρησης.

Παραμένω πάντα ενεργός πο-
λίτης του Βύρωνα, ως φιλοσο-
φία και ως άποψη ζωής.

Δεσμεύομαι να υπερασπιστώ
ως δημοτικός σύμβουλος αλλά
και ως επικεφαλής αυτής της πα-
ράταξης, τις αρχές και τις αλή-
θειες της, οι οποίες υποστηρί-
χτηκαν από ένα σημαντικό κομ-
μάτι της τοπικής κοινωνίας.

Αλήθειες που θα κριθούν το
επόμενο διάστημα εντός και
εκτός δημοτικού συμβουλίου,
αφού υποχρεώνομαι εκτός των
άλλων να υπερασπισθώ τα επό-
μενα χρόνια στα ελληνικά δικα-
στήρια την τιμή και υπόληψη μου,
μετά τις σε βάρος μου αγωγές
από το δήμαρχο Βύρωνα.

Θα ήθελα να  ευχαριστήσω

τους χιλιάδες Βυρωνιώτες ψη-
φοφόρους που στήριξαν την δη-
μοτική μας παράταξη για άλλη
μια φορά, και να δηλώσω πα-
ράλληλα ότι σέβομαι απόλυτα
και  την γνώμη όσων δεν μας στή-
ριξαν κάνοντας άλλες επιλογές. 

Τέλος θέλω να ευχαριστήσω

τους 62 υποψήφιους δημοτικούς
συμβούλους της δημοτικής μας
παράταξης, τους συνεργάτες
μου, τους φίλους μου αλλά και
την οικογένεια μου, που όλοι μα-
ζί μηδενός εξαιρουμένου, με στή-
ριξαν αφάνταστα από την αρχή
μέχρι το τέλος.

2 ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

Σελ. 2   Θέσεις:  Άρθρο του Παν. Κόνσουλα

Σελ. 3  Δημοτικά:  Κούς-Κούς

Σελ. 4-5 Θέσεις-Αντιπαραθέσεις : Άρθρα των Δ. Γιατρά, 

Θ. Οικονόμου, Φ. Χήτα 

Σελ. 6-7  Δημοτικές Εκλογές 2010 /Βύρωνας: 

Αναλυτικά αποτελέσματα 

Σελ. 8 Ρεπορτάζ: Ο Χρήστος Ταμπαξής 

κορυφαίος αθλητής με Αναπηρία για το 2010

Σελ. 9 Δημοτικά/Ρεπορτάζ: Ο Δήμαρχος επιχειρεί 

να ποινικοποιήσει την ελευθερία 

της έκφρασης/“Φάμπρικα” αγωγών 

και μηνύσεων με θύμα τη διαφάνεια...

Σελ. 10 Βύρωνας/Ρεπορτάζ: Σωματείο Εργαζομένων 

Δήμου Βύρωνα/Ανεστάλη η αποχή 

των εργαζομένων στην καθαριότητα

Σελ. 11 Ζωοφιλία: Γράφει η Ντόρα Μπαντή

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ Γράφει ο Παναγιώτης Κόνσουλας
Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης “Βύρωνας - Καθαρή Επιλογή”

ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

Μ Η Ν Ι Α Ι Α  Δ Η Μ Ο Τ Ι Κ Η  Ε Φ Η Μ Ε Ρ Ι Δ Α

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ
Μηνιαία Αυτοδιοικητική Εφημερίδα του Βύρωνα

Ιδιοκτησία: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ
Χρυσοστόμου Σμύρνης 41 - Τ.Κ 16232 Βύρωνας

Τηλ. 210-7649910 - Fax. 210-7649911
www.dimotikosantilogos.gr 

e-mail: dimotikosantilogos@gmail.com 
info@dimotikosantilogos.gr

Διευθυντής: Βασίλης Δημ. Πουλάκης

Επιστημονικός Σύμβουλος: Ηλίας Παραπονιάρης

Αρθρογράφοι: Δημήτρης Γιατράς, Ντόρα Μπαντή, 
Θανάσης Οικονόμου, Τίνα Γκολφινοπούλου, Διονύσης Παναγόπουλος,

Σοφία Θωμοπούλου, Μιχάλης Πετυχάκης, Φώντας Χήτας

Ρεπορτάζ: Αγγελική Οικονόμου, Ανδρέας Μαυραγάνης

Αθλητικό Ρεπορτάζ: Ευγένιος Φέκκας

Γραμματεία: Χριστίνα Γιαννοπούλου

Υπεύθυνη Διαφήμισης: Ρένια Παντελάκη 

Καλλιτεχνική Επιμέλεια: Ανδρέας Κουγιουμτζόγλου

Υπεύθυνος Τυπογραφείου: Σάββας Μητσάκος

Μπουμπουλίνας 37,  T.K. 172 34 Δάφνη 

Η εφημερίδα διανέμεται ΔΩΡΕΑΝ
Τα ενυπόγραφα άρθρα δεν εκφράζουν απαραίτητα την άποψη της εφημερίδας 

Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2010ΘΕΣΕΙΣ

Καθαρή Επιλογή...

Διαφημιστείτε στον «ΑΝΤΙΛΟΓΟ»: 2107649910 – 6946-139592
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3ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

Κούς-Κούς…

ΔΗΜΟΤΙΚΑΝοέμβριος - Δεκέμβριος 2010

E
υχαριστίες προς τους δημότες του Βύ-
ρωνα, απευθύνει μέσω της εφημερί-
δας μας,ο νεοεκλεγείς δημοτικός σύμ-
βουλος με την παράταξη “Βύρωνας-

Καθαρή Επιλογή” Ηλίας Βαλμάς, για την εμ-
πιστοσύνη και τη στήριξη τους, τόσο στην
παράταξη όσο και στον ίδιο, στις πρόσφα-
τες δημοτικές εκλογές. Ο κ. Βαλμάς δηλώνει
ότι θα τιμήσει τους ψήφους των Βυρωνιωτών
και θα είναι δίπλα τους σε καθημερινή βάση,

ώστε να μπορεί να τους φανεί χρήσιμος (σ.σ μπορείτε να επικοι-
νωνείτε μαζί του στο 6977995395), σε οποιοδήποτε πρόβλημα τους
απασχολεί σχετικά με το δήμο. Εύχεται δε καλές γιορτές με Υγεία
και το 2011, να είναι χρονιά δημιουργίας για τον τόπο μας.

Σ
υνάντηση με τους νεοεκλεγέντες δημοτικούς συμβούλους
και όσους συμμετείχαν στο ψηφοδέλτιο της παράταξης
του, είχε ο επικεφαλής της παράταξης “Βύρωνας-Καθαρή
Επιλογή” Παναγιώτης Κόνσουλας, με αφορμή την ορκω-

μοσία του νέου δημοτικού συμβουλίου αλλά και την εκλογή των
νέων οργάνων διοίκησης, στο πλαίσιο του Καλλικράτη. Στη συ-
νάντηση που έγινε σε πο-
λύ καλό κλίμα, έγινε ενη-
μέρωση σχετικά με τις αλ-
λαγές που θα επιφέρει ο
Καλλικράτης στη διοίκηση
του Δήμου καθώς και η πο-
ρεία της παράταξης στο
νέο δημοτικό συμβούλιο.
Ο Παναγιώτης Κόνσουλας
δεσμεύτηκε ότι τόσο ο
ίδιος ως επικεφαλής, όσο
και όλα τα μέλη της δημοτικής ομάδας, “ θα τιμήσουμε ως Αξιω-
ματική Αντιπολίτευση τον θεσμικό μας ρόλο”. Επανέλαβε δε ότι
θα υπερασπιστεί ως δημοτικός σύμβουλος αλλά και ως επικεφαλής
της παράταξης, τις αρχές και τις αλήθειες της, οι οποίες υπο-
στηρίχτηκαν από ένα σημαντικό κομμάτι της τοπικής κοινωνίας. 

O
ύτε την εκλογική τους νίκη δεν μπόρε-
σαν να διαχειριστούν στην παράταξη του
Δημάρχου...και το γιόρτασαν με τραμ-
πουκισμούς σε βάρος της παράταξης

του Παναγιώτη Κόνσουλα!
Πρωταγωνιστές ο Αντιδήμαρχος Κώστας

Ζούμπος ο οποίος δεν δίστασε να σκίσει αφίσα
(σ.σ όπως φαίνεται στη φωτογραφία) του υπο-
ψήφιου δημάρχου Παναγιώτη Κόνσουλα, που
βρισκόταν σε ταμπλό έξω από το εκλογικό κέν-
τρο του τελευταίου!

Ακολούθησαν  εργαζόμενοι του δήμου Βύ-
ρωνα (σ.σ μεταξύ των οποίων οι Σαμπατάκος,
Χατζηαλεξιάδης, Μακρής, Χατζηγρηγορίου, Κα-
λαμπάκας - μέλη της Ομάδας Δασοπροστασίας
του Βύρωνα) καθώς και ο στενός συνεργάτης
του δημάρχου,νέος δημοτικός σύμβουλος Δη-
μήτρης Ταραζώνας...

Ο πιο θερμόαιμος (Σαμπατάκος) προσπάθη-
σε να πετάξει καπνογόνο μέσα στην είσοδο του
εκλογικού κέντρου μπροστά στα μάτια της
11χρονής κόρης του Παναγιώτη Κόνσουλα, η
οποία υπέστη σοκ!!  Ευτυχώς με την παρέμβα-
ση των ψυχραιμότερων αλλά και ανδρών του
Αστυνομικού Τμήματος Βύρωνα, που ειδοποι-
ήθηκαν, τα γεγονότα δεν πήραν έκταση... 

Οι πρωταγωνιστές των επεισοδίων, μετά την
απρόκλητη επίθεση κατά του εκλογικού κέν-
τρου της παράταξης Κόνσουλα, το γλέντησαν
σε γνωστό κλαμπ του Παγκρατίου... με το δή-
μαρχο και το στενό του επιτελείο (σ.σ καμαρώ-
στε τους στη φωτογραφία με τη δημοτική σύμ-
βουλο Πόπη Αλιφραγκή). 

Τέτοιες ενέργειες θυμίζουν άλλες εποχές τό-
τε που ο Χαρδαλιάς ήταν πρόεδρος της ΟΝ-
ΝΕΔ Βύρωνα... 

A
λά Ντόρα Μπακογιάννη το σχέδιο που επέ-
λεξαν να ακολουθήσουν, οι 16 “πασόκοι”
που κυκλοφόρησαν  προβοκατόρικη ανα-
κοίνωση κατά Κόνσουλα και μοιράστηκε

κατά χιλιάδες  (σ.σ στηρίζοντας την επιχειρηματο-
λογία Χαρδαλια στην υπόθεση των “μαύρων” ταμείων
του Πνευματικού Κέντρου)  τρεις μέρες πριν τις εκλογές του κρίσιμου
πρώτου γύρου... Όπως ανακοίνωσαν, θα προχωρήσουν στη δημιουρ-
γία  Φόρουμ το οποίο - σύμφωνα με πληροφορίες- θα μετεξελιχθεί σε
δημοτική παράταξη!Στελέχη του τοπικού ΠΑΣΟΚ, έχουν ανέβει στα
κάγκελα και  ζητούν τη διαγραφή τους, κάτι το οποίο προβλέπεται από
το Καταστατικό του Κινήματος... Για να δούμε αυτή τη φορά θα υπάρ-
ξουν πειθαρχικές ποινές η θα δοθεί για άλλη μία φορά συγχωροχάρτι;

B
αθιά συγκινημένος αποχαιρέτι-
σε το δημοτικό συμβούλιο στην
τελευταία του συνεδρίαση, το
Χρυσό Παιδί του Βύρωνα, ο δη-

μοτικός σύμβουλος της παράταξης “Βύ-
ρωνας-Καθαρή Επιλογή” και Χρυσός
Παραολυμπιονίκης Χρήστος Ταμπαξής.
Με την ευκαιρία της λήξης της θητείας
του, ο Χρήστος ευχαρίστησε το δή-
μαρχο και τους δημοτικούς συμβού-
λους όλων των παρατάξεων για την εκτίμηση τους
προς το πρόσωπο του και ιδιαίτερα τον επικεφα-
λής της παράταξης Παναγιώτη Κόνσουλα, για την
εμπιστοσύνη, τη συνεργασία αλλά  και τη στήρι-
ξη, που του παρείχε όλα αυτά τα χρόνια.

“Θα είμαι δίπλα σας ως ενεργός πολίτης και
θα παρακολουθώ με ενδιαφέρον τις προσπάθει-
ες του νέου δημοτικού συμβουλίου για το καλό της

πόλης μας...” , τόνισε ο Χρήστος Ταμ-
παξής, ενώ δεν παρέλειψε να υπενθυ-
μίσει ότι μέσα στη νέα τετραετία, θα
πρέπει το όνειρο της κατασκευής του
κολυμβητηρίου του Βύρωνα (σ.σ που
όπως έχει προταθεί από τον Π. Κόν-
σουλα θα φέρει τ όνομα του), να γίνει
πραγματικότητα. 

Ο Χρήστος Ταμπαξής με την ευκαι-
ρία των εορτών, μέσω της εφημερίδας

μας, στέλνει θερμές ευχές σε όλες τις οικογένει-
ες του Βύρωνα, με την ελπίδα το 2011, να είναι χρο-
νιά ανάπτυξης και οικονομικής ανάκαμψης για
την Πόλη μας αλλά και γενικότερα για τη χώρα μας.

Μέσα από τη στήλη αυτή, ευχόμαστε στο Χρή-
στο Ταμπαξή, να είναι υγιής και το 2011 να μας
χαρίσει κι άλλες συγκινήσεις, απ’ όλες τις αθλη-
τικές διοργανώσεις που θα πάρει μέρος.

Β Υ Ρ Ω Ν Α

X
ρησιμοποίησε τα πάντα για τη μετα-
κίνηση των ψηφοφόρων του, ο δή-
μαρχος Βύρωνα. Μέχρι και αυτοκίνη-
τα του Συνδέσμου Προστασίας Υμητ-

τού που είναι πρόεδρος, επιστράτευσε ο Νι-
κολάκης, σπαταλώντας  δημόσιο χρήμα για
υπερωρίες και για καύσιμα!!! Άραγε το γνω-
ρίζουν το θέ-
μα οι αρμόδι-
οι κρατικοί
παράγοντες
αλλά και οι
δήμαρχοι-μέ-
λη του ΣΠΑΥ;

Φ
εύγει με ψηλά το κεφάλι
και το κούτελο καθαρό -
όπως λένε όσοι την ξέρουν
καλά- και με μία διαδρομή

στα δημοτικά επιτυχημένη. Δεν δέ-
χτηκε να είναι ξανά στο ψηφοδέλ-
τιο του δημάρχου,  η πρώην Αντι-
δήμαρχος και Πρόεδρος στους Παι-
δικούς Σταθμούς (σ.σ πρώτη σε σταυρούς στίς εκλο-
γές του 2006) δημοτική σύμβουλος Ζέφη Γράψα. Η
απουσία της θα είναι αισθητή στο νέο δημοτικό συμ-
βούλιο αλλά και στα δημοτικά πράγματα της πόλης
μας. Ζέφη η εφημερίδα μας, σου εύχεται υγεία και
κάθε ευτυχία, προσωπική και οικογενειακή... 
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4 ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ ΘΕΣΕΙΣ - ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΕΙΣ Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2010
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ αποτιμώντας
τη βαριά εκλογική ήττα της παράταξης
«Βύρωνας Καθαρή Επιλογή» - Π. Κόν-
σουλας πολλά ικανά και έμπειρα στελέ-
χη της παράταξης συμφωνούν, ότι η ανά-
λυση του εκλογικού αποτελέσματος φω-
τίζει αθέατες εκλογικές συμπεριφορές.
Την αδυναμία της παράταξης «Βύρωνας
Καθαρή Επιλογή» και του Π. Κόνσουλα να
συγκρατήσει τις δυνάμεις του ΠΑΣΟΚ
αλλά και τους ταλαντευόμενους ψηφο-
φόρους στο Βύρωνα που εστράφησαν
σε όλες τις άλλες παρατάξεις .
Το καράβι έπεσε στα βράχια τσακίστηκε
χρειάζεται πλέον δύναμη τόλμη και θάρ-
ρος να μαζέψουμε τα συντρίμμια του να
το ανασυγκροτήσουμε να το αναδιορ-
γανώσουμε να το βάλουμε να πλεύση σε
ήρεμα γαλήνια νερά.
Ο Δρόμος θα είναι μακρύς και δύσκολος,
όλοι εμείς που αγωνιούμε από την νύχτα
της 14ης του Νοέμβρη για το μέλλον και
την ενότητα της παράταξης μας, με κό-
πο και σταδιακά να προσπαθήσουμε με-
θοδικά και αποτελεσματικά να ανακτή-
σουμε τα χαμένα, μέσα από τον διάλογο.
Όσο οδυνηρή και αν είναι αυτή η συζή-
τηση, όσο σκληρά λόγια και εάν ακου-
στούν, όσο και εάν δίνεται η εντύπωση της
εσωστρέφειας ο διάλογος παραμένει ο
μοναδικός δρόμος για να αντιμετωπι-
σθούν προβλήματα με την προϋπόθεση
ο διάλογος είναι πραγματικός και επί της
ουσίας, να αποδοθούν ευθύνες σε όσους
αναλογούν χωρίς μεταθέσεις και κου-
κουλώματα. Κάθε ήττα αν την αποδεχτείς
και αναμετρηθείς στα ίσια μαζί της μπο-
ρεί να γίνει δυνατότητα για το μέλλον.
Τώρα το ζητούμενο είναι σαφές, ο Π. Κόν-
σουλας έχει λάβει το μήνυμα του κόσμου,
δήλωσε καθαρά ότι δεν θα είναι υποψή-
φιος Δήμαρχος τις επόμενες εκλογές, εί-
ναι ώρα λοιπόν μέσα από ανοικτές, ορα-
τές, δημοκρατικές, διαδικασίες, οι υπο-
ψήφιοι για την αρχηγία να δώσουν ανα-
λυτικά και συγκεκριμένα, θέσεις πάνω
στα θέματα της τοπικής αυτοδιοίκησης,
του Βύρωνα μας, των μελών και φίλων
της παράταξης μας, να εκθέσουν τις από-
ψεις και τις προτάσεις τους. Ώστε αυτός
που θα εκλεγεί δημοκρατικά οφείλει να
κάνει την θεωρία πράξη, να αγωνισθεί
με αποφασιστικότητα, και αποτελεσμα-
τικότητα, για το μέλλον για τη ενότητα

της παράταξης μας, χωρίς αμφιταλαν-
τεύσεις, και πισωγυρίσματα, να διεκδι-
κήσει την δυνατότητα η παράταξη μας
να γίνει δύναμη Δημοτικής Αρχής.
Είναι καιρός να περάσουμε στην εποχή
της ευθύνης για τις αποφάσεις και τις
ενέργειές μας.
Η ήττα να μετατραπεί σε ευκαιρία ανά-
καμψης.

Ο ΒΥΡΩΝΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ Η ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ
ΠΟΛΗ απλώς ορισμένοι δεν την αγαπούν,
και δεν την προσέχουν, κουραστήκαμε
να γκρινιάζουμε να μας φταίνε πάντα οι
άλλοι, γιατί πρέπει να γνωρίζουμε πως
είμαστε και εμείς για αυτούς οι άλλοι. Εί-
ναι ευθύνη όλων μας και οφείλουμε να
στρατευθούμε στην κοινή υπόθεση, στην
ανάγκη να χαιρόμαστε καθημερινά την
πόλη μας το Βύρωνα μας. Οι δημόσιοι
χώροι καθρέπτες του πολιτισμού μας
απαιτούν τον ίδιο σεβασμό και φροντίδα
όπως τα σπίτια μας.
Όλοι μαζί πρέπει να εφαρμόσουμε τους
κανόνες λειτουργίας στην πόλης, οφεί-
λουμε να παρακολουθούμε τη Δημοτική
Αρχή αλλά και την Αντιπολίτευση, να εξη-
γούμε στους πολίτες τις επιλογές τους,
αλλά και να ελέγχουμε αν είναι συνεπής
με τις δεσμεύσεις, τις προεκλογικές υπο-
σχέσεις, θέλουμε να είμαστε η συνείδη-
ση τους.
Κατά τα πρότυπα  των Atenistas (ανοι-
χτή κοινότητα πολιτών της Αθήνας) δη-
μιουργούμε τους Byronistas που εκτός
των παραπάνω εάν χρειασθεί ,θα καθα-
ρίσουμε πεζοδρόμια, δεν θα ανεχθούμε
αφισοκολλήσεις, θα φυτέψουμε λου-
λούδια, δεν θα επιτρέψουμε στον γείτο-
να μας να πετάξει ογκώδη αντικείμενα,
στρώματα κ.λπ. χωρίς να ειδοποιήσει την
αρμόδια υπηρεσία του δήμου, θα πα-
ρέμβουμε στη γειτονιά και τα προβλή-
ματα της.  Φυσικά δεν υποκαθιστούμε τη
Δημοτική Αρχή, ούτε παρεμβαίνουμε στο
έργο της, απλά βοηθούμε ως ενεργοί πο-
λίτες όπου ολιγωρεί. 
Θέλουμε και την δική σου συμμετοχή.
Μπορείς να επικοινωνείς στο τηλ.  210
7655649.

ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΕΣ  σε όλες τις δημοτικές
παρατάξεις, τους δημοτικούς συμβού-
λους, σε όλους τους Βυρωνιώτες για
ΥΓΕΙΑ, και να αγαπούν το ΒΥΡΩΝΑ ΜΑΣ.

ΕΞΠΡΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Γράφει 
ο Δημήτρης Γιατράς

Τηλ. 6945277233 - giatrasdim@yahoo.gr

Οι δημοτικές εκλογές απο-
τελούν πλέον παρελθόν,

οι συγκρούσεις και οι διαξι-
φισμοί μεταξύ των δημοτι-
κών παρατάξεων έχουν πλέ-
ον κοπάσει. Εκείνο που έμει-
νε όμως, είναι η αγωνία  για
το  αύριο των πολιτών, «οι
καυτές πατάτες» είναι πάρα
πολλές, το κυκλοφοριακό, η
στάθμευση, η καθαριότητα,
τα δημοτικά τέλη, τα οικο-
νομικά του Δήμου,  είναι φλέ-
γοντα προβλήματα,  που για
μια ακόμα φορά θα κάψουν
το δημότη.

Ζούμε σε μια περίοδο που
τα γενικότερα προβλήματα,
η καθημερινή  ανασφάλεια
του πολίτη για το αύριο,  κα-
θώς και η ολοένα αυξανόμε-
νη απαξίωση της πολιτικής,
έχουν μετατρέψει το δημό-
τη σε απλό παρατηρητή της
κατάστασης στο Δήμο,

Ας θυμηθούμε όμως,  πως
μπορεί η ιστορία να απαξιώ-
νει τα πολιτικά συστήματα,
ουδέποτε όμως  την  ίδια την
πολιτική και ας κάνουμε μια
καινούργια αρχή, ας ασχο-
ληθούμε με τα απλά καθη-
μερινά προβλήματα της γει-
τονιάς μας και ας διεκδική-
σουμε από τη δημοτική αρχή
το δικαίωμα να ζούμε σε μια
καλύτερη πόλη.

Σ αυτές τις εκλογές έγινε
πολύς λόγος για το μνημό-
νιο και την αρνητική ψήφο με
την οποία ο  πολίτης,  θα
έπρεπε να δώσει ένα βρον-
τερό παρόν. Στο Δήμο μας
βλέποντας επιδερμικά τα
αποτελέσματα, θα κατέληγε
κανείς στο συμπέρασμα ότι

υπήρξε αντιμνημονιακή ψή-
φος,  στην πραγματικότητα
όμως  έπαιξε μεγαλύτερο ρό-
λο η μεγάλη αποχή και το γε-
γονός ότι ο πολίτης,  πιθα-
νόν να επηρεάστηκε από τα
έργα βιτρίνας της τελευταί-
ας στιγμής,  τα οποία τέθη-
καν στην  υπηρεσία του δη-
μάρχου,   όπως η υπέργεια
γέφυρα στον Καρέα, που
ακόμα δεν μπορεί να χρησι-
μοποιηθεί από τους δημότες,
τα κολυμβητήρια σε μακέτα,
οι ασφαλτοστρώσεις της τε-
λευταίας στιγμής και άλλα
πολλά  που δημιούργησαν
μια προσδοκία και ένα θετι-
κό προφίλ...

Ο Καλλικράτης όμως θέ-
λει  Δήμο ενεργό,  να προ-
σελκύσει αγοραστικό κοινό
και από τους γύρω δήμους,
για να τονωθεί  η  τοπική αγο-
ρά,  που παραμελημένη από
χρόνια σιγοσβήνει μαζί με τις
αναμνήσεις των παλαιότε-
ρων, να δώσει ζωή στην ιστο-
ρία και τις παραδόσεις του
τόπου μας,  στους τοπικούς
αθλητικούς φορείς που αρ-
γοπεθαίνουν χωρίς στήριξη,
στη νεολαία που δίχως διε-
ξόδους στο Δήμο μας ανα-
ζητά κάτι καλύτερο σε όμο-
ρους Δήμους.

Καταλήγουμε λοιπόν στο
συμπέρασμα,   ότι όλοι πλέ-
ον καλούμαστε να επωμι-
σθούμε τις ευθύνες που μας
αναλογούν,  γιατί δεν υπάρ-
χει άλλη επιλογή, από το να
σηκώσουμε τα μανίκια και να
δουλέψουμε, αξιοποιώντας
όλο το έμψυχο δυναμικό μας
και αυτό ισχύει περισσότερο
για μας,  που σαν αξιωματι-
κή αντιπολίτευση,  καλούμα-
στε με σοβαρές  προτάσεις
και εύστοχες παρατηρήσεις
να εστιάσουμε και να ανα-
δείξουμε τα προβλήματα των
συμπολιτών μας δίνοντας με-
γαλύτερη βαρύτητα στο αν-
θρώπινο κεφάλαιο αυτής της
πόλης,  για να γίνει επιτέλους
ο Δήμος μας πόλη να ζεις!!!

Toυ Θανάση Οικονόμου

Δημοτικές εκλογές 
η επόμενη μέρα...
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Ολαός μίλησε, στις εκλο-
γές της 7ης και 14ης
Νοέμβρη, κατά τα κοινώς

λεγόμενα.
Στο Βύρωνα, όσοι εν τέλει απο-

φάσισαν να πάνε στις κάλπες –
περίπου το 40% την Β’ Κυριακή,
το 55% την Α’ – εξέλεξαν εκ νέου
Δήμαρχο τον Νίκο Χαρδαλιά,
μέχρι τον Ιούνη του 2014.

Το γεγονός ότι, σε σύνολο
43.000 εγγεγραμμένων ψηφοφό-
ρων, ο Δήμαρχος, ψηφίστηκε
από περίπου 9.000 πολίτες του
Βύρωνα, σε καμία περίπτωση δεν
σημαίνει ότι δεν νομιμοποιείται η
εκλογή του. 

Σημαίνει πάντως ότι, το μήνυμα
ήταν σαφές και για εκείνον. Με
περίπου το 1/5 των εγγεγραμμέ-
νων, στο πλευρό του, δεν πρέπει
να αισθάνεται ότι δικαιώθηκαν
και οι πολιτικές του...

Η πρόταση μας, της παράτα-
ξης «Βύρωνας – Καθαρή Επιλο-
γή», δεν κατάφερε να πείσει την
πλειονότητα των ψηφισάντων,
δεν μπόρεσε να συνεπάρει όσους
προτίμησαν να μείνουν στον
καναπέ τους, δεν έπαιξε κανένα
ρόλο, για όσους, είχαν προαπο-
φασίσει να μας γυρίσουν την
πλάτη, για πολλούς και διάφο-

ρους λόγους. Κάποιους από
αυτούς, ενδεχομένως, η ιστορία,
τους αποκαλύψει στο μέλλον...

«Δεν αρέσουμε Πρόεδρε...»,
είχε πει κάποτε η μοναδική Μελί-
να, στον Ανδρέα Παπανδρέου.
Έτσι και έγινε. Το ΠΑΣΟΚ περ-
νούσε στην αντιπολίτευση, για να

ξαναγεννηθεί πάλι από τις στά-
χτες του και να κληθεί, ο Ανδρέ-
ας, στο τιμόνι της διακυβέρνησης
της χώρας.

Στην περίπτωση μας, ο Πανα-
γιώτης Κόνσουλας, ούτε Δήμαρ-
χος ήταν, ούτε διοίκηση άσκησε
για να συγκεντρώσει την απαρέ-
σκεια των ψηφοφόρων... 

Επιχειρούσε, για τρίτη φορά,
να ζητήσει την ψήφο των πολι-
τών, όταν, την πρώτη (2002) ρίχ-
θηκε στη ... θάλασσα μόνος του
– τότε που το τοπικό ΠΑΣΟΚ
πάλι πελαγοδρομούσε – και την
δεύτερη (2006), όταν βελτίωσε
σημαντικά τα ποσοστά του (31%
έναντι 18%), ουσιαστικά πλή-
ρωσε το νόμο Παυλόπουλου με
το 42%.

Η παράταξη μας, δεν «συγκί-
νησε» τους περισσότερους, από
εκείνους που πήγαν στην κάλπη,
όχι γιατί δεν έπεισε το πρόγραμ-
μα της και δεν περπάτησε η καμ-
πάνια της. Αλλά, επειδή, αυτά
που έλεγε και αποδείκνυε, δεν
υπήρχαν ... αυτιά να τα ακού-

σουν, μάτια για να τα δούνε...
Τουλάχιστον όσα χρειαζότανε.

Πορευτήκαμε δηλαδή - με τα
λάθη μας, τις παραλείψεις μας
ναι - χωρίς συμμάχους, δηλαδή
την άλλη Αριστερά για άλλη μια
φορά περιχαρακωμένη, τα νώτα
μας ακάλυπτα, δηλαδή σχεδόν
το μισό τοπικό ΠΑΣΟΚ – δεν
ξέρω για το κεντρικό... - απέναν-
τι μας, μόνον με την εμπροσθο-
φυλακή μας.

Ήταν άνισος, έτσι όπως εξε-
λίχθηκε, ο αγώνας μας. Μα,
συνάμα, ήταν οραματικός, γέν-
νησε ελπίδα, δημιούργησε προσ-
δοκίες.

Πως, δηλαδή, τελικά δεν είμα-
στε όλοι ίδιοι σ’ αυτή την κοι-
νωνία. 

Πως, τολμούμε να συγκρου-
στούμε. Με εκείνους και αυτά
που, κάποιοι, αποφεύγουν όπως
ο διάολος το λιβάνι.

Πως, η δικαίωση, όσο και να
αργήσει, κάποια μέρα θα έλθει.

Έστω και χωρίς εμάς, αλλά για
εμάς... 

5ΘΕΣΕΙΣ - ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΕΙΣΝοέμβριος - Δεκέμβριος 2010 ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

Η δικαίωση που αργεί...

του Φώντα Χήτα
Δημοσιογράφου
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Τους κατανοούμε αλλά δεν τους δικαιολο-
γούμε: Οι πολλοί, που πλήττονται από την
σημερινή κατάντια της χώρας και της πό-

λης μας, επέτρεψαν στους λίγους, των παρα-
ταξιακών και κομματικών στρατών, να επιλέ-
ξουν τους πολιτικούς που θα αποφασίζουν για
λογαριασμό τους και θα διαμορφώνουν το μέλ-
λον τους και την καθημερινότητα τους. Μόνη
ελπίδα, η παθητική στάση της αποχής να με-
τεξελιχθεί σε δράσεις ενεργών πολιτών... 

Σε απόλυτους αριθμούς, ενώ σε όλες τις εκλο-
γικές αναμετρήσεις, δημοτικών ή βουλευτικών
εκλογών, της τελευταίας δεκαετίας, προσέρ-

χονται στην κάλπη περί τις 30.000 συνδημοτών
μας, στις πρόσφατες δημοτικές εκλογές, τα έγ-
κυρα ψηφοδέλτια περιορίστηκαν σε μόλις 22.000
στον Α' γύρο και στον πρωτοφανή αριθμό των
15.000 στον Β' γύρο. 

Είναι επίσης χαρακτηριστικό ότι στον Β' γύρο,
οι ψηφοφόροι των 3 παρατάξεων της αριστεράς
επέλεξαν κατά κύριο λόγο άκυρο ή αποχή, με
αποτέλεσμα η Παράταξη Κόνσουλα να συγκεν-
τρώσει ίδιο αριθμό ψήφων με τον Α' γύρο και η
Παράταξη Χαρδαλιά να συγκεντρώσει περίπου
1000 ψήφους λιγότερους. 

Το αποτέλεσμα; 

■ Οι παρατάξεις της αριστεράς, παρά την κρί-
ση, πήραν σχεδόν ίδιο αριθμό ψήφων με αυτούς
των δημοτικών εκλογών του 2006 χωρίς να κα-
ταφέρουν να προσελκύσουν νέους ψηφοφόρους.
■ Ο Παναγιώτης Κόνσουλας, επέλεξε πολιτική
ουσίας, αλλά δεν κατάφερε να σταθεί επικοινω-
νιακά απέναντι στο «Σύστημα Χαρδαλιά». 
■ Ο Νίκος Χαρδαλιάς, με πολυέξοδη προεκλο-
γική εκστρατεία σε ΜΜΕ τοπικής και εθνικής εμ-
βέλειας, επανεξελέγη Δήμαρχος, με την ψήφο
1 στους 4 δημοτών του Βύρωνα, με μόλις 9.833
ψήφους, τους λιγότερους που έχει λάβει ποτέ
Δήμαρχος...

Σύμφωνα με το Πρωτοδικείο, τα τελικά αποτελέσματα των δημοτικών εκλογών του Νοεμβρίου, τα οποία αφορούν στις ψήφους που έλαβαν οι υπο-
ψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι των πέντε συνδυασμών που συμμετείχαν, είναι τα εξής:

ΔΑΦΝΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ 865 ΖΟΥΜΠΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 812 ΑΛΙΦΡΑΓΚΗ ΠΟΠΗ
795 ΚΙΟΥΠΗ ΙΟΥΛΙΑ 779 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 713 ΜΠΑΣΤΕΑ ΜΠΕΤ-
ΤΥ 701 ΚΡΙΑΤΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 655 ΜΠΑΝΤΗΣ ΜΙΛΤΟΣ 637 ΡΑΜΜΟΣ ΘΕ-
ΟΔΩΡΟΣ 589 ΓΩΓΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 536 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ 535 ΑΔΑΜΟ-
ΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΩ 521 ΚΑΠΑΝΤΑΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 516 ΓΕΡΑΣΙΜΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ-ΝΙ-

ΚΗ 514 ΑΝΔΡΙΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 509 ΜΑΚΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 507 ΠΑΠΑΓΕ-
ΩΡΓΙΟΥ ΡΕΝΑ 500 ΠΑΥΛΑΚΟΥ-ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΤΖΕΝΗ 499 ΡΕΪΖΙΔΗΣ
ΜΕΝΕΛΑΟΣ 487 ΜΗΛΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 454 ΔΙΑΚΟΥΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 447
ΤΑΡΑΖΩΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 434 ΒΩΒΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 405 ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
401 ΥΦΑΝΤΗ ΣΩΤΗΡΟΥΛΑ 369(Εκλέγονται).

ΔΕΜΠΟΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 362 ΤΣΙΡΜΠΑΣ ΧΡΙΣΤΟΣ 350
ΔΡΟΣΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ 347 ΚΑΛΗΜΕΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
336 ΑΡΒΑΝΙΤΗ-ΜΠΑΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΤΖΙΝΑ 336 ΝΙ-
ΚΟΛΑΪΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 333 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΝΟΣ 321 ΚΑ-
ΖΗΣ ΤΑΚΗΣ 294 ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΣΟΣ ΜΑΚΗΣ 291 ΣΤΑ-
ΜΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 287 ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΣΤΕΛΛΑ 287
ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 283 ΑΓΙΑΣΜΑΤΖΗΣ ΙΩΑΝ-

ΝΗΣ 261 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΠΕΠΗ 261 ΓΟΝΑΛΑΚΗΣ ΕΥΤΥ-
ΧΙΟΣ 254 ΜΩΫΣΙΑΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 251 ΝΤΖΟΥΦΡΑΣ
ΦΩΤΙΟΣ 248 ΡΑΙΔΕΣΤΙΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 245 ΣΠΗ-
ΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 244 ΠΟΛΑΤΟΓΛΟΥ ΣΑΠΦΩ
242 ΜΑΥΡΙΚΗ ΞΕΝΙΑ 236 ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΜΠΑΜΠΗΣ
230 ΦΑΒΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 225 ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΞΕ-
ΝΙΑ 213 ΡΟΥΣΑΝΙΔΗΣ ΙΩΣΗΦ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ 211 ΜΑΝΩ-

ΛΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 211 ΠΟΛΥΖΩΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 201
ΞΑΝΘΗΣ ΜΑΝΘΟΣ 200 ΚΟΚΚΙΝΟΥ-ΜΕΪΜΑΡΙΔΟΥ ΜΑ-
ΡΙΑ 193 ΖΙΓΚΙΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 192 ΓΕΩΡΓΟΥΤΣΟΥ-
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΕΜΗ 187 ΦΕΛΕΚΙΔΟΥ ΡΕΒΕΚΚΑ 184
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 152 ΚΟΥΖΑΣ ΑΡΗΣ
136 ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 111 ΣΤΡΑΤΙΚΗΣ ΧΡΗ-
ΣΤΟΣ 86 ΘΑΜΒΟΠΟΥΛΟΥ-ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΞΕΝΙΑ 71 

Η ΝΕΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ
Από τη δημοτική παράταξη του Παναγιώτη Κόνσουλα εκλέχτηκαν Δημοτικοί Σύμβουλοι οι εξής:

6 ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2010

ΣΤΟ 60% Η ΑΠΟΧΗ!

Οι δημότες του Βύρωνα γύρισαν την  
Επανεξελέγη Δήμαρχος ο Νίκος Χαρδαλιάς με ποσοστό 64,72% στον Β' γύρο.     

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 2010 / ΒΥΡΩΝΑΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 2010

ΒΥΡΩΝΑΣ-ΚΑΘΑΡΗ ΕΠΙΛΟΓΗ 
ΚΟΝΣΟΥΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 5.364 

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ
537 ψήφοι

ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
513 ψήφοι

ΔΑΡΡΑ ΙΣΑΒΕΛΛΑ 
415 ψήφοι

ΖΟΥΚΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
395 ψήφοι

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
352 ψήφοι

ΧΙΝΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
324 ψήφοι

ΧΑΛΙΚΙΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ
297 ψήφοι

ΒΑΛΜΑΣ ΗΛΙΑΣ 
297 ψήφοι

ΣΜΠΟΝΙΑ ΑΓΝΗ 
296 ψήφοι

ΕΠΟΧΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ 
ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 10.715

A' ΓΥΡΟΣ
Εγγεγραμμένοι: 43.088 Ψήφισαν: 24.162 Άκυρα: 1.027 Λευκά: 443 Άκυρα και λευκά: 1.470 Έγκυρα: 22.692

ΥΠ.ΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ
ΕΠΟΧΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ-ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ 10.698 47.17% 10.715 47.22%
ΒΥΡΩΝΑΣ-ΚΑΘΑΡΗ ΕΠΙΛΟΓΗ 5.387 23.75% 5.364 23.64%
ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΒΥΡΩΝΑ 3.563 15.71% 3.573 15.75%
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΣΤΑΣΗ ΒΥΡΩΝΑ 1.649 7.27% 1.664 7.33%
ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΒΥΡΩΝΑ 1.382 6.09% 1.376 6.06%

22.679 22.692

Β' ΓΥΡΟΣ
Εγγεγραμμένοι: 43.089 Ψήφισαν: 17.540 Άκυρα: 1.165 Λευκά: 1.181 Άκυρα και λευκά: 2.346 Έγκυρα: 15.194

ΥΠ.ΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ
ΕΠΟΧΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ-ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ 9.829 64.69% 9.833 64.72%
ΒΥΡΩΝΑΣ-ΚΑΘΑΡΗ ΕΠΙΛΟΓΗ 5.365 35.31% 5.361 35.28%

15.194 15.194

SEL 06-07_SEL 06-07  12/19/10  11:28 PM  Page 6



Σύμφωνα με τα επίσημα αποτελέσματα η
παράταξη “Αττική” του Γ. Σγουρού στο Βύ-
ρωνα, στις εκλογές του Β’ Γύρου συγκέν-
τρωσε 7.484 ψήφους (51,76%), έναντι 6.974
ψήφων(48,24%) του συνδυασμού “Αττική
Νέα Προοπτική” του Βασίλη Κικίλια.
ΣΓΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5.233, ΠΑΠΑΔΗΜΗ-
ΤΡΙΟΥ-ΤΣΑΤΣΟΥ ΑΝΝΑ 5.233, ΑΔΑΜΟ-
ΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 428, ΑΝΔΡΟΥ-
ΛΑΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 343, ΑΠΟΣΤΟΛΟ-
ΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 109, ΑΡΣΕΝΗΣ ΓΕ-
ΩΡΓΙΟΣ 681, ΒΑΖΟΥΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 109,
ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 176, ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ ΛΙ-
ΛΙΚΑ 383, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 103,

ΒΟΥΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ-ΑΓΓΕΛΟΣ 235, ΓΕΩΡ-
ΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 143, ΓΚΟΥΜΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 220, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ ΚΑΝΕΛ-
ΛΟΣ 86, ΖΑΝΝΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 271, ΖΕΡ-
ΔΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΣΒΑΡΤΣ) 68, ΙΟΡΔΑ-
ΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 60, ΚΑΖΔΑΓΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
89, ΚΑΨΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 349, ΚΟΚΚΑ-
ΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 230, ΚΟΛΟΒΟΥ ΕΛΕΝΗ
495, ΚΟΥΡΗ-ΣΥΜΒΟΥΛΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ

(ΣΤΕΛΛΑ) 215, ΚΥΡΑΪΛΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
239, ΚΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 87, ΚΩΝ-
ΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 80, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙ-
ΝΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 51, ΛΑΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 169,
ΛΥΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 176, ΜΑΡΟΥΓΚΑ ΑΣΠΑ-
ΣΙΑ 264, ΜΗΤΣΑΙΝΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 81, ΜΠΑ-
ΣΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 135, ΜΠΕΝΑΡΔΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 41, ΜΠΟΡΛΟΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
109, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 68, ΠΑΠΠΑΣ

ΑΛΚΗΣ 100, ΠΕΡΝΑΚΙΔΟΥ-ΧΑΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
(ΚΙΚΗ) 67, ΠΡΟΜΠΟΝΑΣ ΙΑΚΩΒΟΣ 1.073,
ΡΑΣΣΙΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ (ΜΑΚΗΣ) 92, ΡΟΚΟ-
ΦΥΛΛΟΥ ΑΝΝΑ 698, ΤΖΟΜΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
111, ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 249, ΤΣΙΡΩ-
ΝΗΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ 85, ΦΕΡΦΕΛΗ ΦΑΝΗ 371,
ΧΑΝΤΖΙΑΡΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 117, ΧΑΡΟ-
ΠΟΥΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ-ΜΑΡΙΑ 111, ΧΑΧΛΑΚΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 26, ΧΟΛΕΒΑ ΜΑΡΙΑ 422

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 278 ΑΓΙΑΣΜΑΤΖΗΣ ΤΑΚΗΣ
263 ΑΛΕΞΑΚΗ ΑΛΕΚΑ 255 ΓΙΑΤΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 244 ΑΛΕ-
ΒΙΖΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΘΗΣ 242 ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ
242 ΠΑΠΑΝΤΖΙΜΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 222 ΣΦΥΡΗ ΣΙΣΣΥ 218
ΠΡΟΜΠΟΝΑ ΜΑΡΙΑ 205 ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
201 ΠΑΡΑΠΟΝΙΑΡΗΣ ΗΛΙΑΣ 199 ΚΩΤΣΑΚΟΣ ΘΕΟΔΩ-
ΡΟΣ 198 ΤΑΜΒΑΚΗ-ΝΤΟΚΑ ΒΙΚΥ 191 ΠΛΕΜΕΝΟΣ ΓΕ-
ΩΡΓΙΟΣ 183 ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 176 ΚΟΚΑΛΙΑΣ ΔΗ-
ΜΗΤΡΙΟΣ 174 ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 169 ΛΙΛΗ ΒΑΣΙ-

ΛΙΚΗ 169 ΓΙΑΡΛΕΛΗΣ ΤΑΣΟΣ 168 ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ ΔΗΜΗ-
ΤΡΙΟΣ 167 ΣΟΥΛΗ ΔΑΝΑΗ 155 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙ-
ΝΑ 147 ΤΑΣΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 147 ΜΑΛΑΜΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
145 ΡΙΖΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 144 ΓΕΩΡΓΙΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
143 ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΘΗΣ 141 ΛΕΚΑΤΣΑΣ ΑΝ-
ΔΡΕΑΣ 141 ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ ΡΟΥΛΑ 136 ΞΕΣΤΕΡΝΟΣ ΕΥΑΓ-
ΓΕΛΟΣ 130 ΚΑΛΛΙΑΝΙΩΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 129 ΣΑΛΑΠΑΣΙΔΟΥ
ΠΟΠΗ 122 ΓΙΑΝΝΟΥΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 122 ΓΚΟΛ-
ΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΔΑΒΑΚΗ ΤΙΝΑ 119 ΔΡΑΚΩΤΟΥ ΕΛΜΑ 109

ΣΤΑΪΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 103 ΜΙΧΟΥ ΕΦΗ 93 ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ
ΙΩΑΝΝΗΣ 92 ΧΗΤΑΣ ΦΩΝΤΑΣ 91 ΔΕΛΛΑΠΟΡΤΑΣ ΒΑΣΙ-
ΛΕΙΟΣ 87 ΜΠΑΝΤΗ ΝΤΟΡΑ 85 ΑΣΛΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
84 ΣΑΛΟΥΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 83 ΜΠΙΧΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙ-
ΝΟΣ 83 ΝΤΥΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ 81 ΖΩΤΟΥ ΕΒΕΛΥΝ 81 ΜΑ-
ΣΤΡΟΔΗΜΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 73 ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩ-
ΡΟΣ 64 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 64 ΠΕΛΟΥΜΠΗ
ΦΑΝΗ 55 ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 50 ΚΑΝΙΟΥΡΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ 50 ΠΡΟΦΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 25 

Τούς νεοεκλεγέντες ακολουθούν σε ψήφους οι:

7ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 2010 / ΒΥΡΩΝΑΣΝοέμβριος - Δεκέμβριος 2010

  πλάτη στην πολιτική και τους πολιτικούς!
     Ασύλληπτη η πραγματική αποχή, μαζί με άκυρα-λευκά, άγγιξε το 65%!!!

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 2010

Ο Γιάννης Σγουρός εξελέγη Περιφερειάρχης Αττικής...

ΔΑΡΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 658 ΑΝΤΩΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΙΜΩΝ 503 (Εκλέγονται).

ΤΣΙΤΣΙΡΙΔΗΣ ΙΩΣΗΦ 481 ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕ-
ΛΟΣ 236 ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 174 ΑΡΩΝΗΣ ΣΤΕΦΑ-
ΝΟΣ 168 ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 163 ΒΑΜΒΑΚΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 158 ΛΑΤΣΑΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 153 ΜΑΥΡΟΥ-
ΛΗ ΕΛΕΝΗ 147 ΒΑΡΣΑΓΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 146 ΤΣΟΚΑ ΑΙ-
ΚΑΤΕΡΙΝΗ 132 ΜΠΟΥΡΜΠΟΥΛΑ ΕΛΕΝΗ 130 ΜΗΛΙΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 121 ΒΑΣΑΛΟΥ ΑΝΝΑ 118 ΛΑΓΟΥΣΑΚΟΥ ΒΑΣΙ-
ΛΙΚΗ 115 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 113 ΔΟΥΒΛΕΚΑΣ ΑΘΑ-
ΝΑΣΙΟΣ 110 ΚΑΛΥΒΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 110 ΤΡΙΓΑΖΗΣ ΠΟΛΥ-
ΝΕΙΚΗΣ 105 ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΥ ΑΝΝΑ 103 ΦΟΡΤΟΤΗΡΑ-

ΜΠΟΥΓΑΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 101 ΚΥΡΙΚΛΑΚΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟ-
ΝΗΣ 99 ΘΥΜΙΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ 96 ΚΑΧΡΙΜΑΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 92
ΚΙΝΤΩΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 91 ΤΖΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 90 ΛΕΤΣΙΟΥ
ΑΝΝΑ 89 ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 89 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
ΝΙΚΟΣ 88 ΛΙΝΑΡΔΑΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 85 ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ ΔΕ-
ΣΠΟΙΝΑ 82 ΒΑΣΙΛΑΚΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 82 ΣΑΝΤΑΛΤΖΟ-
ΓΛΟΥ ΗΛΙΑΣ 77 ΚΑΠΕΡΝΑΡΟΥ ΣΙΛΒΙΑ-ΒΑΡΒΑΡΑ 73 ΧΟΥ-
ΛΙΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 71 ΣΚΛΑΒΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 71 ΜΑΛΑ-
ΠΕΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 69 ΘΕΟΔΟΣΗΣ-ΛΑΜΠΟΥΔΗΣ ΣΠΥΡΙ-
ΔΩΝ 69 ΜΑΥΡΙΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 68 ΦΡΑΓΚΟΣ ΑΘΑΝΑ-

ΣΙΟΣ 64 ΣΑΪΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 62 ΧΩΡΟΠΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ 62 ΤΖΙΑ-
ΝΟΥΔΑΚΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 62 ΠΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
60 ΜΑΥΡΟΔΟΝΤΗ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥΛΑ 59 ΜΟΥΤΖΟΥΡΕΛΗΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 55 ΑΥΓΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 51 ΘΕΟΦΑΝΟΥΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 50 ΚΑΡΑΠΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 46 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 46 ΠΑΡΑΣΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 43 ΜΑΣΤΡΟΝΙ-
ΚΟΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 41 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΙΜΙΛΙΟΣ 39 ΦΟΥ-
ΚΑΣ ΘΩΜΑΣ 39 ΦΡΑΓΚΙΟΥΔΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 35 ΠΑ-
ΛΙΑΓΚΑ ΣΩΤΗΡΙΑ-ΣΟΦΙΑ 31 ΡΟΘΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 18 ΠΑ-
ΤΣΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 18 ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 17 

ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΒΥΡΩΝΑ 
ΠΑΛΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 3.573

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ 161 (Εκλέγεται)

ΑΡΓΥΡΗ ΑΓΝΗ 140 ΤΡΙΓΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ
119 ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 117 ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
109 ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 109 ΞΙΜΗΤΗΡΗ
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 97 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 81 ΠΑ-
ΠΑΝΔΡΕΟΥ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ-ΧΡΗΣΤΟΣ 74 TALUKDER
SHAHINUL ISLAM 71 ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70 ΠΑΛ-
ΜΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 68 ΛΟΥΡΙΔΑ ΑΣΠΑΣΙΑ 68 ΠΕΡΟΓΙΑΝ-
ΝΑΚΗ ΣΤΕΛΛΑ 67 ΜΠΑΡΤΖΙΩΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 67 ΖΕΡΙΤΗ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 65 ΧΕΙΜΩΝΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ-ΕΣΤΕΡ 64 ΧΑΤΖΑΚΗ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 61 ΓΙΑΛΗ ΣΟΦΙΑ 60 ΒΑΡΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 58
ΠΑΠΑΔΑΤΟΣ-ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 56
ΜΗΧΑΝΕΤΖΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ 54 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
51 ΚΑΜΠΟΥΡΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 50 ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΒΙΤΣ ΜΑ-
ΡΙΑ 48 ΒΛΑΝΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 47 ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ-
ΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 41 ΠΙΣΤΟΛΗ ΖΩΗ 40 ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑ-
ΤΕΡΙΝΗ 40 ΑΠΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΛΕΟΝΙΚΗ 38 ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ
ΜΙΧΑΗΛ 38 ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ ΕΛΛΑΣ 38 ΓΕΛΑΔΑΡΗΣ ΘΕΟ-
ΦΑΝΗΣ 37 ΚΑΤΡΙΒΑΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 32 ΓΚΙΟΛΜΑΣ ΑΡΙ-

ΣΤΟΤΕΛΗΣ 31 ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΗΛΙΑΣ 31 ΜΟΤΣΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
30 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΧΙΛΛΕΥΣ 30 ΓΡΑΔΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 29
ΤΖΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ 29 ΓΙΑΚΑΝΙΚΗ ΕΥΦΗΜΙΑ 29 ΛΥΣΣΑΡΗ ΕΙ-
ΡΗΝΗ 28 ΚΟΥΝΕΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 26 ΛΑΜΠΡΙ-
ΝΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 24 ΚΕΛΑΪΔΙΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 23 ΜΑΥ-
ΡΟΜΜΑΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 22 ΘΕΟΔΟΣΗΣ-ΛΑΜΠΟΥΔΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 22 ΜΠΕΡΔΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 20 ΣΠΥΡΟ-
ΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 19 ΜΑΝΩΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 12 ΜΙΖΙΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ 10 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ “ΣΤΑΣΗ ΒΥΡΩΝΑ”
ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ ΑΚΗΣ 1.664

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ 161 (Εκλέγεται)

ΚΑΤΣΙΟΥΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 199 ΚΑΤΣΙΟΥΛΑΣ ΚΩΝ-
ΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 187 ΞΙΦΑΡΑ ΜΑΡΙΑ 111 ΚΛΙΑΦΑ ΑΡΤΕΜΙΣ
111 SPEYER ORESTIS-CHARLES-DANIEL 106 ΑΛΕΞΟ-
ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ 91 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΟΝΟΡΑ 81
ΑΝΑΣΤΟΥΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ 75 ΜΑΚΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 58 ΔΕ-
ΛΗΚΑΡΗ ΒΕΝΕΤΙΑ 57 ΑΛΤΑΝΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ 54 ΜΠΟΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 48 ΚΛΕΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 46 ΛΙΤΣΑ
ΕΥΔΟΚΙΑ 46 ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 46 ΓΟΥΔΕ-

ΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 44 ΜΙΧΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 42 ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 41 ΚΑΛΑΜΠΟΚΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 38
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 37 ΜΑΚΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟ-
ΛΑΟΣ 36 ΚΟΝΙΔΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 36 ΓΚΙΟΖΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩ-
ΤΑ 35 ΡΩΜΗΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 32 ΤΑΒΑΝΛΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ 31
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 30 ΜΠΟΡΜΠΟΤΣΙΑΛΟΥ
ΙΩΑΝΝΑ 28 ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 27 ΣΙΔΕΡΙΔΗΣ ΑΝ-
ΤΩΝΙΟΣ 26 ΚΟΣΚΩΣΗ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ 26 ΧΑΡΧΑΛΑΣ ΜΙ-

ΧΑΗΛ 24 ΜΙΛΤΣΑΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 24 ΤΟΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
24 ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 24 ΝΙΚΟΛΟΥΔΙΑΣ ΝΙΚΟ-
ΛΑΟΣ 24 ΚΟΥΦΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 22 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ
ΣΤΕΦΑΝΟΣ 21 ΤΣΙΑΝΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 21 ΨΑΡΡΑ ΠΑΝΑ-
ΓΙΩ 19 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 17 ΠΑΠΑΒΑΣΙ-
ΛΕΙΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 15 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑ-
ΣΙΑ-ΘΕΩΝΗ 14 ΚΟΤΣΑΜΠΑΣΟΓΛΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 13 ΧΑ-
ΤΖΗΣΤΕΛΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 5 

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΒΥΡΩΝΑ 
ΤΖΙΟΡΤΖΙΩΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 1.376 (Εκλέγεται)
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ΟΒυρωνιώτης Χρυσός Παραολυμ-
πιονίκης και δημοτικός σύμβου-
λος της Αξιωματικής Αντιπολί-

τευσης Χρήστος Ταμπαξής, σύμφωνα με
τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας με-
ταξύ των επαγγελματιών αθλητικών δη-
μοσιογράφων-μελών του Πανελληνίου
Συνδέσμου Αθλητικών Συντακτών (ΠΣΑΤ),
συγκέντρωσε 1025 ψήφους και αναδείχ-
θηκε κορυφαίος αθλητής με αναπηρία
για το 2010.

Ένα δημοψήφισμα που διεξήχθη εφέ-
τος για 57η φορά, με ρεκόρ συμμετοχής
καθώς ψήφισαν 472 συνάδελφοι και πλέ-
ον αποτελεί θεσμό στα αθλητικά πράγ-
ματα της χώρας μας. 

Η ανακοίνωση των κορυφαίων αθλη-
τών, αθλητριών, ομάδων, προπονητών
και αθλητών-τριών με αναπηρία έγινε
στη μεγάλη εκδήλωση «ΑΘΛΗΤΙΚΑ
ΒΡΑΒΕΙΑ ΠΣΑΤ 2010», που πραγμα-
τοποιήθηκε στην αίθουσα «Μελίνα Μερ-
κούρη» του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας,
παρουσία εκπροσώπων της Πολιτικής,
Αθλητικής και Κοινωνικής ζωής του τό-
που, καθώς και πλήθους κόσμου, που
γέμισε ασφυκτικά τη φιλόξενη αίθου-
σα του ΣΕΦ.

Κορυφαίος αθλητής της χρονιάς ανα-
δείχθηκε ο παγκόσμιος πρωταθλητής της
Ενόργανης Γυμναστικής, Λευτέρης Κο-
σμίδης με1474 ψήφους, κορυφαία αθλή-
τρια η Ολυμπιονίκης της κωπηλασίας,
Αλεξάνδρα Τσιάβου, με 624 ψήφους, και
κορυφαία ομάδα η γυναικεία ομάδα υδα-
τοσφαίρισης του Ν.Ο. Βουλιαγμένης, με
759 ψήφους. Κορυφαία προπονήτρια ανα-
δείχθηκε η Αλεξία Καμένου, του Ν.Ο.
Βουλιαγμένης, με 962 ψήφους, κορυφαίος
αθλητής με αναπηρία ο Χρήστος Ταμ-
παξής με 1025 ψήφους και κορυφαία
αθλήτρια με αναπηρία η Μαρία Σταμα-
τουλά με 886 ψήφους. 

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ

Αναλυτικά τα αποτελέσματα της ψη-
φοφορίας (οι 10 πρώτοι ανά κατηγορία),
οι «ειδικές βραβεύσεις» και οι τιμητικές
διακρίσεις που απονεμήθηκαν κατά τη
διάρκεια της εκδήλωσης «ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΒΡΑ-
ΒΕΙΑ ΠΣΑΤ 2010»:

ΚΟΡΥΦΑΙΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ
1. Λευτέρης Κοσμίδης (Ενόργανη Γυ-
μναστική: 1474 ψήφοι) 
2. Ηλίας Ηλιάδης (Τζούντο: 788 ) 
3. Βλάσης Μάρας (Ενόργανη Γυμνα-
στική: 658) 

4. Τζιμπρίλ Σισέ (Ποδόσφαιρο: 441), 5.
Σπύρος Γιαννιώτης (Κολύμβηση: 349), 6.
Θόδωρος Χατζηθεοδώρου (Υδατοσφαί-
ριση: 133), 7. Περικλής Ιακωβάκης (Στίβος:
77), 8. Μίλος Τεόντοσιτς (Μπάσκετ: 67),
9. Ιωάννης Ταμουρίδης (Ποδηλασία: 65),
10. Μάικ Μπατίστ (Μπάσκετ: 61).

ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ ΑΘΛΗΤΡΙΕΣ
1. Αλεξάνδρα Τσιάβου (Κωπηλασία:
624 ψήφοι) 
2. Ιουλιέτα Μπουκουβάλα (Τζούντο:
611) 
3. Βάσω Μιλούση ( Ενόργανη Γυμνα-
στική: 479) 

4. Εβίνα Μάλτση (Μπάσκετ: 446), 5. Αγ-
γελική Γερολύμου (Υδατοσφαίριση: 432),

6. Κέλλυ Αραούζου (Κολύμβηση: 404), 7.
Βάσω Βουγιούκα (Ξιφασκία: 327), 8. Ρού-
ξι Ντουμιτρέσκου (Βόλεϊ: 192), 9. Μαριά-
να Λυμπερτά (Κολύμβηση: 171), 10. Άντι
Μελιδώνη (Υδατοσφαίριση: 141).

ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ ΟΜΑΔΕΣ
1. Ν.Ο. Βουλιαγμένης (Υδατοσφαίριση
γυναικών: 759 ψήφοι) 
2. Εθνική ομάδα ανδρών (ποδόσφαι-
ρο: 743) 
3. Αθηναϊκός (Μπάσκετ γυναικών: 734) 

4. Εθνική Ομάδα Γυναικών (Υδατοσφαί-
ριση: 396), 5. Εθνική Ομάδα (Ενόργανη
Γυμναστική: 299), 6. Παναθηναϊκός (Πο-
δόσφαιρο: 241), 7. Παναθηναϊκός (Μπά-
σκετ ανδρών: 131), 8. Τριγκώνης – Πα-
σχαλίδης (Ιστιοπλοϊα: 85), 9. Γιαννιώτης
– Φωκαΐδης – Αραούζου (Κολύμβηση:
72), 10. Εθνική Ομάδα Νέων Ανδρών
(Μπάσκετ: 70).

ΚΟΡΥΦΑΙΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ
1. Αλεξία Καμένου (Υδατοσφαίριση:
962 ψήφοι) 
2. Τζώρτζης Δικαιουλάκος (Μπάσκετ:
550) 
3. Γιώργος Αγγέλου ( Ενόργανη Γυ-
μναστική: 441) 

4. Ζέλικο Ομπράντοβιτς (Μπάσκετ: 383),
5. Κώστας Μίσσας (Μπάσκετ: 244), 6.
Γιώργος Μπαρτζώκας (Μπάσκετ: 243), 7.
Φερνάντο Σάντος (Ποδόσφαιρο: 240), 8.
Γιώργος Μορφέσης (Υδατοσφαίριση: 206),
9. Νίκος Νιόπλιας (Ποδόσφαιρο: 166), 10.
Νίκος Ηλιάδης (Τζούντο: 161).

ΚΟΡΥΦΑΙΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ
1. Χρήστος Ταμπαξής (Κολύμβηση:
1025 ψήφοι) 
2. Ευστράτιος Νικολαϊδης (Στίβος: 553) 
3. Παύλος Μάμαλος (Αρση Βαρών: 489) 

4. Χαράλαμπος Ταϊγανίδης (Κολύμβηση:
409), 5. Γεράσιμος Πυλαρινός (Ξιφασκία
με αμαξίδιο: 271), 6. Αλέξανδρος Κων-
σταντινίδης (Στίβος: 235), 7. Γιάννης Κω-
στάκης (Κολύμβηση: 117), 8. Παράσχος
Στογιαννίδης (Στίβος: 109), 9. Αναστά-
σιος Τσίου (Στίβος: 75), 10. Πασχάλης
Σταθεάκος (Στίβος: 71).

ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ ΑΘΛΗΤΡΙΕΣ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ
1. Μαρία Σταματουλά (Στίβος: 886 ψή-
φοι) 
2. Θεοδώρα Μουτσίου (Σκοποβολή:
624)
3. Μαρία Τσάκωνα (Κολύμβηση: 505)

4. Βαλασία Κυργιοβανάκη (Στίβος: 369),
5. Σέμιχα Ριζάογλου (Κολύμβηση: 224),
6. Μαρία Καλπακίδου (Κολύμβηση: 149).

ΕΙΔΙΚΕΣ ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ
■ Το έπαθλο ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
ΚΑΙ ΗΘΟΥΣ ΟΠΑΠ ΑΕ. απονεμήθηκε
στους Στέλιο Γιαννακόπουλο για την
17χρονη προσφορά του στο ποδόσφαιρο
και  Γιώργο Καραγκούνη, που ξεπέρα-
σε τις 100 συμμετοχές στην Εθνική μας
ομάδα.
■ Το έπαθλο ΕΥ ΑΓΩΝΙΖΕΣΘΑΙ, στον Στέ-
λιο Καζάζη, προπονητή της ομάδας βό-
λεϊ του Παναθηναϊκού που προστάτευσε
τον συνάδελφό του, του Ολυμπιακού Άν-
τερς Κρίστιανσον, από ακραίες συμπερι-
φορές οπαδών.
■ Το έπαθλο ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗ-
ΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ, στις τρίδυμες αθλή-
τριες της Συγχρονισμένης Κολύμβησης,
Βασιλική-Παγώνα, Άννα-Μαρία και Ει-
ρήνη-Μαρίνα Αλεξανδρή.
■ Το έπαθλο COCA COLA Τρία Έψιλον,
στην Άννα Κορακάκη, που βραβεύτηκε
ως ανερχόμενο ταλέντο της Σκοποβολής

για την 8η θέση που κατέκτησε στο αε-
ροβόλο πιστόλι νεανίδων στο Παγκόσμιο
πρωτάθλημα του Μονάχου.
■ Ειδικές βραβεύσεις δόθηκαν ακόμη
στους νεαρούς αθλητές και αθλήτριες
που κατέκτησαν μετάλλια στους πρώτους
Ολυμπιακούς Αγώνες Νέων, στη Σιγκα-
πούρη και συγκεκριμένα στους Μιχάλη
Ναστόπουλο και Απόστολο Λαμπρίδη,
(ασημένιο μετάλλιο στη δίκωπο άνευ πη-
δαλιούχου),  Ζωή Παρασκευοπούλου
(ασημένιο μετάλλιο στο διπλό μικτό, μα-
ζί με τον Σλοβένο Ράι, στην Τοξοβολία),
Λυδία Νταλαμάγκα και Ελένη Διαμαντή
(χάλκινο μετάλλιο στη δίκωπο άνευ πη-
δαλιούχου), Θοδωρή Χρυσανθόπουλο
(χάλκινο μετάλλιο στο άλμα επί κοντώ)
και στους Σπύρο Παναγιωταρά, Θόδω-
ρο Τσιλούλη, Μανώλη Τσελεντάκη και
Λάμπρο Βλάχο (χάλκινο μετάλλιο στο
μπάσκετ).

ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
Τέλος, τιμητικές διακρίσεις απονεμη-

θούν στον πρώην διεθνή ποδοσφαιριστή
της ΑΕΚ και εξαίρετο επιστήμονα, για-
τρό, Λάκη Νικολάου, στον πρωταθλητή
της Κολύμβησης, Σπύρο Γιαννιώτη για
τις παγκοσμίου επιπέδου επιτυχίες του
στο επίπονο αγώνισμα μεγάλων απο-
στάσεων στην ανοιχτή θάλασσα, στον
Όμιλο Ερετών, που είναι ο αρχαιότερος
ενεργός αθλητικός σύλλογος στην Ελ-
λάδα και τα Βαλκάνια, στον Αθανάσιο
Κριτσινέλη, που έχει φροντίσει για τη
διατήρηση σπάνιας συλλογής από δά-
δες Ολυμπιακών Αγώνων, στον αθλητή
της Ιστιοπλοΐας, Γιάννη Μιτάκη, που πα-
ρά το νεαρό της ηλικίας του έχει να επι-
δείξει σημαντικές διακρίσεις, στη Διοί-
κηση του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας,
για την διαχρονικά άριστη συνεργασία
με τους αθλητικούς συντάκτες και την
πολύπλευρη συνεισφορά του ΣΕΦ στον
ελληνικό αθλητισμό.

Τέλος τιμητικές διακρίσεις δόθηκαν
στον παλαίμαχο Γάλλο διεθνή ποδο-
σφαιριστή Κριστιάν Καρεμπέ, στο πρό-
σωπο του οποίου τιμήθηκαν όλοι οι ξέ-
νοι άσσοι των γηπέδων που ήρθαν στην
Ελλάδα για τον φιλικό αγώνα, που θα γί-
νει αύριο στο γήπεδο Γ. Καραισκάκης,
στον οικοδεσπότη του προαναφερθέν-
τος αγώνα, μεγαλομέτοχο και αντιπρό-
εδρο της ΠΑΕ Ολυμπιακός, Βαγγέλη Μα-
ρινάκη.

Εκπρόσωπος της Κυβέρνησης ήταν ο
Υφυπουργός Πολιτισμού και Τουρισμού,
αρμόδιος και για τον αθλητισμό, Γιώργος
Νικητιάδης, ενώ την εκδήλωση τίμησαν
με την παρουσία τους, ο αντιπρόεδρος
της Βουλής, Γρηγόρης Νιώτης, ο Περι-
φερειάρχης Αττικής Γιάννης Σγουρός, η
Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Άρια Αγάτσα, ο
Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού, Πανα-
γιώτης Μπιτσαξής, ο Πρόεδρος της ΕΟΕ
Σπύρος Καπράλος, ο νεοεκλεγείς Δή-
μαρχος Πειραιά, Βασίλης Μιχαλολιάκος,
ο Πρόεδρος της ΕΠΟ, Σοφοκλής Πιλά-
βιος, ο Πρόεδρος της Super League Βαγ-
γέλης Μαρινάκης, ο Πρόεδρος της Fo-
otball League 1, Σπύρος Καλογιάννης, η
Κατερίνα Παναγοπούλου, πρέσβειρα του
Ευ Αγωνίζεσθαι, ο Πρόεδρος της ΔΟΕ,
Ισίδωρος Κούβελος, ο Βουλευτής του ΛΑ-
ΟΣ, Γιώργος Ανατολάκης κ.α

8 ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2010

Ο  Χρήστος Ταμπαξής κορυφαίος 
αθλητής με αναπηρία για το 2010
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9ΔΗΜΟΤΙΚΑ / ΡΕΠΟΡΤΑΖΝοέμβριος - Δεκέμβριος 2010 ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙ ΝΑ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ

Η “φάμπρικα” άγγιξε τον ασύλληπτο αριθ-
μό των 13  αγωγών (!!!) και των 5 μηνύσεων
(!!!), με βασικούς, αλλά όχι μόνους αποδέκτες,
τον πολιτικό αντίπαλο του κ. Χαρδαλιά και επι-
κεφαλής της Αξ. Αντιπολίτευσης Βύρωνα Πα-
ναγιώτη Κόνσουλα, τον  δημοσιογράφο και δι-
ευθυντή της εφημερίδας μας Βασίλη Πουλά-
κη που τιμώντας τη δημοσιογραφική δεοντο-
λογία, στάθηκαν με το κεφάλι ψηλά και την συ-
νείδηση καθαρή απέναντι στους Βυρωνιώτες
πολίτες, δημοσιεύοντας όλα τα στοιχεία που
περιήλθαν στην κατοχή τους.

Το ρητορικό ερώτημα που ανακύπτει εί-
ναι ποιος επιχειρεί να ποινικοποιήσει την
πολιτική ζωή στο Βύρωνα; Εκείνος που --ως
έχει θεσμική και ηθική υποχρέωση-- καταθέ-
τει, με πολιτικό ανάστημα, όλα τα στοιχεία
που έχουν περιέλθει σε γνώση του, στις αρ-
μόδιες Αρχές και στον Εισαγγελέα και τα βγά-
ζει στη δημοσιότητα, ή εκείνος που στήνει
“φάμπρικα” αγωγών και μηνύσεων σε βάρος,
πολιτικών αντιπάλων, ενεργών πολιτών και
μέσων μαζικής ενημέρωσης, που αγωνίζον-
ται για τη διαφάνεια;

Ένα είναι σίγουρο: Έχουν ήδη επιληφθεί
οι αρμόδιες Αρχές, οι υποθέσεις βρίσκον-
ται στη δικαιοσύνη ...και θα φτάσουν μέχρι
τέλους!!! Μέχρι να αποδοθούν ευθύνες και
μέχρι να επιβληθούν όροι πλήρους διαφά-
νειας και χρηστής διαχείρισης των οικονομι-
κών στο Δήμο Βύρωνα.

ΥΠΟΘΕΣΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΥΡΩΝΑ
Της υπόθεσης έχουν επιληφθεί τρεις Αρχές

και ο αρμόδιος Εισαγγελέας. Το Σώμα Δίωξης
Οικονομικού Εγκλήματος (ΣΔΟΕ), μετά την
έφοδο του Οκτωβρίου 2010 στο Πνευματικό
Κέντρο Δήμου Βύρωνα, διενεργεί έρευνα, που
περιλαμβάνει “άνοιγμα” λογαριασμών, δια-
σταύρωση και έλεγχο φορολογικών στοιχείων,
και προσδιορισμό του εύρους της φοροδια-
φυγής των εμπλεκομένων μερών. Το Σώμα

Ελεγκτών Επιθεωρητών Δημόσιας Διοί-
κησης (ΣΕΕΔ), σύμφωνα με πληροφο-
ρίες, επίσης διενήργησε έφοδο στο Πνευμα-
τικό Κέντρο και εξετάζει την νομιμότητα ή μη
της οικονομικής διαχείρισης σε βάθος 10ετίας.
Τέλος και σημαντικότερο, η Δ/νση Οικονομι-
κής Επιθεώρησης του Υπουργείου Οικο-
νομικών έδωσε εντολή διενέργειας διαχει-
ριστικού ελέγχου! Τελικός αποδέκτης των
ερευνών, που αναμένεται να διαρκέσουν αρ-
κετούς μήνες, θα είναι ο αρμόδιος Εισαγ-
γελέας ...για τα περαιτέρω!

ΥΠΟΘΕΣΗ
ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ

Η προανάκριση ξεκίνησε τον Ιούλιο του
2010, ενώ πρόσφατα ο αρμόδιος Εισαγγε-
λέας ζήτησε συμπληρωματικά στοιχεία από
την ανακρίτρια που έχει επιληφθεί του θέ-
ματος. Η υπόθεση βρίσκεται σε εξέλιξη.

ΥΠΟΘΕΣΗ
ΔΑΝΕΙΑ & ΧΡΕΗ ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ
Τα “κουδούνια” άρχισαν να χτυπούν, υπε-

ρωρίες στους εργαζομένους δεν έχουν κα-
ταβληθεί ...και τα δυσκολότερα έρχονται, για
έναν Δήμο που βρίσκεται οικονομικά στο “κόκ-
κινο” από το 2009 ...πολύ προ μνημονίου!

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ ΧΡΗΣΤΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ: 

Με τον νόμο 3849/10 που ψηφίστηκε πρόσφα-
τα, στον ισχύοντα Ποινικό Κώδικα προστέθηκε
άρθρο με αριθμό 263 Β και με τίτλο «Μέτρα
προστασίας και επιείκειας για όσους συμ-
βάλλουν στην αποκάλυψη πράξεων διαφθο-
ράς». Για περισσότερες πληροφορίες οι εν-
διαφερόμενοι παρακαλούνται να απευθύνον-
ται στις κατά τόπους εισαγγελικές αρχές ή να
επικοινωνήσουν άμεσα με τον Δικηγόρο τους.

Ο αντι ..ΕΠΙ …ΚΟΙΝΩΝΙΑ ….κός

Στρέφεται εναντίον εκείνων που -ως όφειλαν ηθικά 
και πολιτικά- κατέθεσαν στον Εισαγγελέα, στις αρμόδιες
Αρχές, και έδωσαν στην δημοσιότητα στοιχεία:
ι) για την οικονομική διαχείριση 
στο Πνευματικό Κέντρο Βύρωνα, 
ιι) για τα παράνομα υπέρογκα “ανταποδοτικά” 
δημοτικά τέλη ετών 2007-2009 (αύξηση 76%),
ιιι) ...και εν γένει για την ελεγχόμενη πλέον από τις Αρχές,
διαχείριση του επανεκλεγμένου δημάρχου  Νίκου Χαρδαλιά.     

«Φάμπρικα» αγωγών και μηνύσεων
με θύμα τη διαφάνεια...

SEL 09_SEL 09  21/12/2010  1:02 π.μ.  Page 9



10 ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ/ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2010

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ

Ανεστάλη η αποχή των εργαζομένων
στην καθαριότητα

Το Σωματείο και οι εργαζόμενοι στην
υπηρεσία καθαριότητας -όπως ανα-

φέρει σχετική ανακοίνωση τους- με αί-
σθημα ευθύνης απέναντι στους πολίτες
του Δήμου Βύρωνα που πληρώνουν υπέ-
ρογκα δημοτικά τέλη στο Δήμο μέσω του
λογαριασμού της ΔΕΗ, «αποφασίσαμε να
αναστείλουμε την αποχή από την υπε-
ρωριακή εργασία τα Σαββατοκύριακα».

Την Πέμπτη, 2/12/2010, έγινε συνάντηση
του Δ.Σ του σωματείου των εργαζομένων
με το Δήμαρχο Βύρωνα κ. Χαρδαλιά στην
οποία δεσμεύτηκε να πληρωθούν οι υπε-
ρωρίες του Σεπτεμβρίου άμεσα, του
Οκτωβρίου μέχρι 31/12/2010 και του Νο-
εμβρίου – Δεκεμβρίου μέχρι 31/1/2011
σε όλους τους εργαζόμενους στο Δήμο.
Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε στις δυσκολίες
που υπάρχουν από τη μειωμένη κρατική
χρηματοδότηση που έρχεται στο Δήμο.Προ-
σπάθησε να δικαιολογήσει τις ευθύνες που
έχει η δημοτική αρχή για την οικονομική
πολιτική που ασκεί και τον τρόπο που δια-
χειρίζεται τα χρήματα των ανταποδοτικών
τελών, τις σπατάλες που υπάρχουν κ.λπ.

Το Δ.Σ. του σωματείου κάλεσε το Δή-
μαρχο να διεκδικήσει τα χρήματα από την
κυβέρνηση, να μην αποδεχτεί την πολιτική
των περικοπών στο Δήμο γιατί αυτή θα ισο-
πεδώσει τον κοινωνικό χαρακτήρα του Δή-
μου και θα υποβαθμίσει ακόμη περισσό-
τερο τις υπηρεσίες του. Πρότεινε στη δη-

μοτική αρχή να πάρει πρωτοβουλίες αντί-
στασης και ανατροπής αυτής της πολιτικής
μαζί με τους εργαζόμενους και τους φορείς
της πόλης. 

Ταυτόχρονα απαίτησε να αλλάξει η οι-
κονομική πολιτική του Δήμου, να σταμα-
τήσουν οι σπατάλες, η κακοδιαχείριση, η
αδιαφάνεια, να υπάρξει ορθολογικότερη
διαχείριση στα έξοδα του Δήμου. Να ενι-
σχυθούν οι δαπάνες στις υπηρεσίες κοι-
νωνικού χαρακτήρα. Τα χρήματα που πλη-
ρώνουν οι πολίτες για την καθαριότητα να
δαπανώνται για το σκοπό αυτό και να μη
χρησιμοποιούνται αλλού.

Το Δ.Σ. του Σωματείου εκτιμά ότι «το οι-
κονομικό αδιέξοδο του Δήμου είναι άμε-
σα ορατό παρά τις κατά καιρούς δηλώ-
σεις του κ. Δημάρχου. Με δεδομένες τις επι-
φυλάξεις μας για την υλοποίηση των δε-
σμεύσεων του κ. Δημάρχου αναστέλλουμε
τις κινητοποιήσεις και θα κάνουμε ότι είναι
δυνατό για να καθαρισθεί άμεσα η πόλη
από τα απορρίμματα. Δηλώνουμε ότι τα
απορρίμματα δε θα μείνουν στους δρόμους
της πόλης το μήνα Δεκέμβριο, εκτός εάν
υπάρξουν προβλήματα που δεν εξαρτώνται
από εμάς π.χ. εάν κλείσει η χωματερή. 

Αντίπαλός μας δεν είναι οι πολίτες που
βιώνουν και αυτοί τα ιδία ίσως και ορι-
σμένοι περισσότερο και από εμάς τα προ-
βλήματα και τις δυσκολίες που δημιουρ-
γεί η αντεργατική επίθεση».

Απαιτούν να σταματήσει η κακοδιαχείριση και εκτιμούν 
ότι το οικονομικό αδιέξοδο του Δήμου, είναι άμεσα ορατό,
παρά τις κατά καιρούς δηλώσεις του κ. Δημάρχου...
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11ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2010 ΦΙΛΟΖΩΪΑ

Αγαπητοί μας φίλοι,ο χειμώνας
μπήκε για τα καλά και οι γιορτές
πλησιάζουν.

Εμείς, όπως πάντα,δίνουμε τον δι-
κό μας αγώνα -καθημερινά- υπέρ των
αδέσποτων.

Στο βουνό, σε δύσκολες συνθήκες,
φροντίζουμε περίπου 60 αδέσποτα,
σκύλους-γάτες, εμβολιάζοντας-στει-
ρώνοντας, κι όλα αυτά, με δικά μας
έξοδα.

Απ' ότι γνωρίζουμε,δεν υπάρχει κτη-
νιατρική σύμβαση με τον Δήμο, πα-
ρότι επιχορηγείται κατά ένα μεγάλο
ποσοστό από τη Νομαρχία.

Επίσης, δεν διαθέτουμε χώρους φι-
λοξενίας-καταφύγια,για τα ζώα που
φροντίζουμε. Παρ όλα αυτά,και με
την βοήθεια φιλόζωων πολιτών από
άλλες περιοχές, που γνωρίζουν την
δράση και το έργο μας, καταφέρνουμε
να επιτελούμε το έργο του Δήμου και
μάλιστα χωρίς την στήριξή του.

Φυσικά,όλα τα παραπάνω τα έχου-
με αναφέρει κι άλλες φορές μέσω αυ-
τής της στήλης.

Κι επειδή, όλα,έχουν και τα όριά
τους, καλούμε τους δημότες του Βύ-
ρωνα,κάθε φορά που εντοπίζουν κά-
ποιο νέο περιστατικό, που αφορά τε-
τράποδο, είτε χρειάζεται φιλοξενία,
η κτηνιατρική περίθαλψη, να απευ-
θύνονται στον Δήμο. Καλώντας στα
τηλέφωνα του Δημαρχείου,ζητείστε
από τους αρμόδιους να επιληφθούν

του περιστατικού -όπως άλλωστε ορί-
ζει ο Νόμος- και αν αυτό δεν συμ-
βεί,τότε μπορείτε να το καταγγείλετε
στον τύπο η στο internet.

Κατ’ αυτόν τον τρόπο ίσως αναγ-
καστεί η Δημοτική Αρχή -που καλείται
να διοικήσει για μια ακόμα τετραετία
το Βύρωνα- να αναλάβει τις ευθύνες
που της αναλογούν και σε αυτόν τον
τομέα.

Όσο για μας,επαναλαμβάνω ότι ο
ρόλος μας είναι επικουρικός και σε

καμία περίπτωση δεν είμαστε αναγ-
κασμένοι η υποχρεωμένοι, να αναλά-
βουμε τις όποιες ευθύνες βαραίνουν
την Δημοτική Αρχή.

Όσοι από σας,επιθυμείτε να υιοθε-
τήσετε κάποιο από τα αδέσποτα που
φροντίζουμε, επισκεφτείτε την σελίδα
με το ονοματεπώνυμό μου  ΝΤΟΡΑ
ΜΠΑΝΤΗ στο facebook, η τη νέα σε-
λίδα που προσφάτως δημιουργήσαμε
στο internet:

www.katadisi.gr/adespota.htm
και ενημερωθείτε αναλυτικά για τα

ζώα που διασώσαμε και περιθάλψα-
με,το έργο μας, τους συνεργάτες και
την δράση μας γενικότερα.

Να τονίσω, ότι πολλά φιλοζωικά σω-
ματεία,βρέθηκαν στη δυσάρεστη θέ-
ση να μην μπορούν να αναλάβουν κι
άλλα περιστατικά αδέσποτων,όταν οι
Δήμοι δεν αποπλήρωναν εγκαίρως
τους κτηνιάτρους με τους οποίους εί-
χαν σύμβαση, με αποτέλεσμα εκείνοι
με την σειρά τους,να μην δέχονται πε-
ριστατικά ως ότου εξοφληθούν!

Κλείνοντας,σας υπενθυμίζω:
Με την στείρωση συμβάλλετε στην

μείωση του αριθμού των αδέσποτων
στη χώρα μας και χαρίζετε μακροζωία
στο κατοικίδιό σας.

Είναι παράνομη σύμφωνα με το Νό-
μο 3170/2003,άρθρο 2,παρ.1, η εγ-
κατάλειψη κατοικιδίου.

Αν αντιληφθείτε κάποιον να εγκα-
ταλείπει ένα ζώο, ειδοποιήστε την
αστυνομία.

Γράφει η Ντόρα Μπαντή

Ο ΣΠΑΣ ΒΥΡΩΝΑ ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
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